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1. Introdução
O comprimento máximo para as contribuições será de duas páginas em formato A4, mantendo-se as margens esquerda e direita de 3 cm e superior e inferior de 2.5 cm. Deverá utilizar-se um espaçamento simples para o texto e duplo entre os parágrafos e as diferentes secções do documento. 

A contribuição será composta de título, autores, com o nome do que apresenta sublinhado, endereço e texto do documento, com as seguintes secções: Introdução, Experimental, Resultados e Discussão, Agradecimentos e Referências. A fonte de letra estândar para tudo o documento é Arial 12 pt. O título deve estar em maiúsculas, negrito e centrado. Os nomes dos autores devem ser centrados e o texto justificado. Os títulos da cada secção devem estar em negrito e numerados.
2. Experimental

As figuras, tabelas e equações devem ser incluídas no local apropriado dentro do documento. As Figuras devem ter uma resolução suficiente e qualquer texto inserido deverá ter um tamanho de letra superior a 8 pt. As figuras devem estar numeradas (em negrito) e com uma descrição em Arial 10 pt. Recomenda-se que estejam incluídas dentro duma Tabela de Word de duas colunas, como indicado no exemplo. Os títulos das tabelas seguem as mesmas regras que as Figuras, embora estes devam estar situados na parte superior das tabelas.
3. Resultados e discussão
Os trabalhos finais, tanto os apresentados como póster e comunicação oral, serão publicados nas Actas de la XXXIX Reunión Iberíca de Adsorción e portanto devem seguir o presente formato. Os trabalhos devem ser enviados para o endereço de correio eletrónico da Comissão Científica (ccientifico39ria@ugr.es) antes de 27 de Abril de 2014. O documento deverá ter o formato de Microsoft Word (.doc ou .docx), com o sobrenome do autor que o irá apresentar, seguido de um número (i.e. Carrasco_Marín1.doc).
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	Fig. 1. Fonte de Santa María. Baeza
	Fig. 2. Título.


Não pode ser garantida a inclusão no Livro de Actas das contribuições enviadas apôs da data limite, ou aquelas que não cumpram as regras de formato e comprimento.
4. Agradecimentos
Em nome da Comissão Organizadora convidamos cordialmente a participar na XXXIX Reunión Ibérica de Adsorción com a confiança de que ficarão totalmente satisfeitos tanto a nível científico como pessoal. Vemo-nos em Baeza.
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